

湖北吉斯生物科技有限公司 争当行业领头雁

咸宁日报全媒体记者 查生辉 朱亚平



企业名片:

湖北吉斯生物科技有限公司(以下简称“吉斯生物”)位于咸宁高新区,2009年投产,是一家从事生物和免疫试剂研发、生产、销售为一体的高新技术企业,是我省第一家生化试剂企业。

吉斯生物项目总投资5000万元,建有十万级GMP厂房及其配套设施,设有医学检测的医疗个体独立实验室及体检中心,自主研发165种体外诊断试剂品种,拥有自主知识产权和生化类诊断试剂48个品种、70余种剂型、800多种规格,年产量40万盒。

40万盒诊断试剂 销往全国各地

23日,记者在市中医院的检验科外,透过玻璃窗,看到检验人员全副武装,正在使用吉斯生物所生产的体外诊断试剂,对刚刚采集的血样进行检测。

“体外诊断试剂在临床检验上使用率特别高。肝功能、肾功能、血脂等50余类检测,都会使用到这种液态的试剂。”吉斯生物销售部经理冯丽芳介绍,体外诊断试剂作为医用耗材,在疾病的预防、诊断、治疗监测、预后观察、健康状况评价以及遗传性疾病的预测过程中作用很大。

体外诊断试剂对血样进行检测,机器分析出相关数据,根据数据比对,医生会对居民目前的健康状况给出指导性建议。

在吉斯生物的无尘车间内,质检人员穿行于生产流水线旁,他的工作是在生产过程中对产品质量进行把关。他介绍,经过全国200多家医疗用户多年检测和临床试验的吉斯生物,产品稳定性好,准确度高,而在咸宁各大医院的使用率也是非常高。

公司生产工艺和生产配方非常成熟,产品稳定性好,在国内外处于领先水平。每年这里有40万盒体外诊断试剂销往全国各地。

生产部长梁冬生介绍,吉斯生物是国内唯一专供医疗用户的、最大的生产基地,通过13485质量体系考核,建有十万级GMP厂房及其配套设施。产品主要用于肾病综合症、糖尿病、结核性脑膜炎、恶性肿瘤的检测、诊断。

“2008年以前,咸宁的医院都用的

是进口的体外诊断试剂。我们企业投产成为我省第一家生化试剂企业后,咸宁的医院也先后用上了国产的体外诊断试剂。”吉斯生物总经理程志刚说。

2014年,第八届中国生物产业大会在天津举办,吉斯生物作为我省高新技术企业、咸宁唯一生物生产研发企业参展。吉斯生物所生产的性价比高的体外诊断试剂获得业内广泛认同。同年,吉斯生物获得省发改委技术型企业奖励160万元。

692万元医疗物资 支援疫情防控

抗击新冠疫情是一场全民战争,它激发了公民的社会责任感,也唤起了企业们的社会责任感。疫情发生后,吉斯生物迅速参与城市救援行动:加入到我市第一批捐赠行列中。

2020年2月23日,在市区金桂路咸宁救灾物资临时储备库,市红十字会工作人员和消防队员们正忙着卸下一车医疗物资。这是吉斯生物捐赠的首批医疗物资,价值316万元。

“公司长期以来,受到党委政府和

社会各界的关心和支持,成长于咸宁,理应成为咸宁的疫情防控工作出力。”程志刚介绍。

吉斯生物生产的产品是检测试剂,而当时咸宁医疗机构急需的是新冠病毒检测设备和检测试剂盒。针对这一情况,该公司在同行业中联系到深圳市亚辉龙生物科技股份有限公司,进行采购。

第一批所采购的物资包括新冠病毒检测设备10台、2-IgM抗体检测试剂盒20盒、2-IgG抗体检测试剂盒20

盒,定向用于市直及各县市区10家医疗机构疫情防控工作;后期捐赠的物资还包括全自动生化分析系统4台、全自动血细胞分析仪5台、全自动凝血分析仪2台,定向用于咸宁高新区及咸安区7个乡镇、社区医疗机构疫情防控工作。

程志刚说,抗疫不是一人的事。当时捐赠物资就是想呼吁更多有能力的企业家们,加入捐赠行列中,助力我市抗疫防疫工作。

从一张捐赠目录来看,该公司先后

捐赠出价值692万元的医疗物资。程志刚的义举,受到社会各界的广泛认同和关注,市工商联为此为企业颁发了“防疫特别贡献奖”。

同时,作为省内少有的能满足目前国内市场各种生化分析仪的亚健康检查、预防医学检测、食品安全快速就地检测、环境污染就地检测试剂的供应需求企业,疫情期间,吉斯生物主动申请,成为了全省第一批防疫物资重点保障、储备单位。

165种试剂研发 助力行业发展

2017年年初的一个晚上,吉斯生物市场部工作人员梁婷一个人开着车,行驶在温泉前往通山黄沙卫生院的路上,她要为卫生院送去体外诊断试剂。

“不管多远,什么时候需要,我都会及时送达。这是吉斯生物的服务原则。”驱车1个多小时,梁婷终于到达黄沙卫生院。

“下午清理库存时,才发现试剂没有了。临时给你打电话,没想到这么快就送过来了。”为送一箱100毫升的试剂,让梁婷跑了一个多小时,还要跑1个小时才能回家,为此,黄沙卫生院负

责人心里过意不去,马上又订了下一个月的用量。

好产品,加上高质量的服务,是吉斯生物在全国迅速铺开销售网的秘诀。

13年来,吉斯生物为满足全国医药市场需求,不断提高产品档次,开发新产品,扩大现有生产规模。为上海复星长征、上海荣盛、北京万起、南昌百特等一批同行业知名企业提供生产原料;长期为国内外200多家医疗用户提供检测产品;以OEM合作、技术合作等方面进行多种合作模式,自主研发165种体外诊断试剂品种、70余种剂型、800多

种规格,目前已注册成功48个。

程志刚介绍,目前,企业正在建立全国性的销售网络,逐步健全销售队伍的管理机制。

该公司将以咸宁为中心,辐射带动整个湖北市场发展,以行业用户为突破口,点面结合;湖南地区市场开发将以长沙、株洲、岳阳、湘潭、娄底等行业公司为跳板,扩大品牌影响力。

“公司在第二军医大学和复旦大学专家教授们强有力的技术支持和雄厚的科研实力下,新近研发了20多个新型体外诊断试剂品种,目前正在注册

中。”程志刚说,“十五”期间,科技部将体外诊断试剂技术产品开发列为“863计划生物和医药技术领域的重大项目,行业发展前景广阔。

不远的未来,吉斯生物将以产品和技术的更新为基础,打造品牌效应,实现年利润逐年递增的目标,实现年销售额10000万元,服务居民,助力国产医药行业发展。

创空间

居家理财

家庭理财要攻守兼备

咸宁日报全媒体记者 焦姣

“你有没有想过当孩子都长大成人,自己也退休以后,会过一种什么样的生活?是富裕?一般?还是贫穷?”近日,在银行工作的王女士和朋友在聊天时谈到了这个话题。

不同于单身时的个人投资,家庭理财虽然也是以“赢”为目标,但两者在本质上却存在巨大差异。王女士表示,家庭理财是一种对财富的战略规划和资源配置,而投资仅仅只能作为理财的一种方式。

“很多人以为投资就是理财,所以采取了比较激进而冒险的高风险操作,一旦投资失败,可能损失惨重。”王女士说,究其根本,就是家庭资产的防护措施没有做到位,只懂进攻,却忘了防守!

每个家庭都可能出现计划外的支出,每当出现意外的开支,没有足够的存款对于一个家庭将会产生巨大的财政压力,因此,适当的存款是每个家庭理财必不可少的基本元素。同时,家庭成人在一生中也可能遭遇各种意外和疾病,如果没有必要的保险和保障产品也可能吞噬掉你很大一部分家庭财产,而一旦购买了必要的保险保障产品,则可以转嫁一部分风险给保险公司,减小家庭的财政压力。

此外,一些能够起到保值增值的投资产品也是家庭理财产品中很重要的一部分。

“想想十年前的猪肉价格和现在的猪肉价格,大家的感受一定很深。之前带上10块钱去买一家人的菜绰绰有余,现在10块钱压根都不敢去买菜。”王女士笑称,CPI其实是家庭财产最大的小偷,如果CPI每年的涨幅为3%,那么20年后,手里原本的100万资产就只剩下了一半的购买力,“因此储存一些保值增值的产品,比如黄金等硬通货,是很有效的抗通胀手段。”

只有先做好了防守,没有了后顾之忧,才可考虑进攻型的投资。但在一头栽进资本市场以前,还应考虑对个人风险收益需求和资金运用期限的分析。

可以先问自己三个问题:我是什么类型的投资者?我能掌握和控制多少资源?我是否了解所购买的理财产品的特性?这三个问题正是对投资者自身是否清楚个人对风险和收益需求以及如何操作资金的一个考察,在此基础上,仔细分析各种投资机会,并适时调整投资品种和比例,才能在投资市场中赢得一席之地。

只有将家庭理财分为“进攻”和“防守”两部分,进攻以资产增值为目的,防守以防止资产流失为目的,攻守兼备,方显理财中庸本色。

生财有道

花店负责人江恩雪: 用鲜花点缀生活

人物名片:秦恩蓉,35岁,花店负责人

采访时间:4月22日

采访地点:温泉第一街

口述实录:我读书学的是园艺学,因为喜欢折腾花草草,毕业后也想自主创业,就开了这家花店。用鲜花为顾客带去欢乐和愉悦,也是很有意义的事情。

我读大学时,接触了插花艺术课程,鲜花美丽的姿态,花艺师的优雅、各种花束花礼所传递的浪漫含义都无不吸引着我。现在开花店,也看到了大家对鲜花的需求,感受到鲜花市场的“潜力”。

去别的地方旅游时,我看到许多精致的花店,他们给我的感觉很舒服。纯色花架、原木色桌椅、高低错落的白色花器……在午后的阳光下,散发着温馨的味道,我当时就想,如果自己开花店,一定要让顾客一进门就眼前一亮,从而记住我的店。

然而,只有你亲自去做了,才知道里面的辛苦。刚开店的前几个月,基本可以用“惨淡经营”来形容,基本没什么生意。

除去经营不善,开花店的不易也显现出来。花店没有名气,而且同类型的店面竞争也很激烈。我既要注意市场需求,又要打理花店上下,每天都很辛苦。

后来,我渐渐开始动脑筋,主动去宣传店面,拉客户。例如这些做好的花篮,花束都是客人预订的,客户没来取货的时候,我就把它们放在店门口显眼的位置,街道上的人走来走去,大家看到这么漂亮的花束,都会忍不住停下脚步多看几眼,既帮忙宣传了客户,又能为自己的店面打广告,一举两得。

现在的顾客都很有想法。比如玫瑰的包装,有人喜欢花篮装着,有人需要纸袋包扎,各种装饰的小花也不一样。所以,要充分考虑顾客的性格爱好、审美情趣。如果顾客满意了,消费群就会扩大。

因为去年的疫情影响,我又拓宽了线上卖花渠道。与同事一起借助网店、老客户微信群、朋友圈等销售花卉。之前我们积累了许多顾客,微信、QQ里每天都有顾客发信息,不少人都急着想买花、买土、买盆。只要客人下单,我随时开车送花上门,也为顾客省了很多麻烦。现在花店的运营也逐步走上了正轨,我有信心继续运营下去。

(整理 咸宁日报全媒体记者 陈希子)

咸安区国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

咸安网挂G(2021)124号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》和《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让办法》等有关规定,咸安区国有建设用地使用权网上挂牌出让公告如下:

土地用途	出让年限	竞买保证金
工业用地	50年	2000000元
商业用地	40年	2000000元
住宅用地	70年	2000000元
其他用地	按相关规定	按相关规定

一、地块简介(宗地的四至见挂牌宗地图)

二、以上两宗地“标准地”挂牌出让,项目环评需符合空间准入标准,禁止排放重金属等污染物,禁止排放挥发性有机物排放控制标准符合《合成树脂工业污染物排放标准》、《工业企业挥发性有机物排放控制标准》相关要求,环境质量管控应符合《工业企业挥发性有机物排放标准》、《空气质量》二级、《地表水》三类、《声环境》三类等要求。

三、竞买人资格及其他要求

1.中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织依法取得,法律法规另有规定的,均可通过网上注册参加竞买。参加竞买须提出竞买申请,并提供竞买保证金。

2.咸安网挂G(2021)124号地块竞得人须严格执行国家产业政策、环保法规和投融资政策,受让宗地范围内用于企业内部行政办公及生活服务设施的占地面积不得超过受让宗地面积的7%。

3.在咸宁市范围内存在欠缴土地出让金未及补缴的,有闲置土地及其他违法违规行为未及纠正的,被竞得人、法人和组织不得参加本次咸安网挂G(2021)124号地块竞买。竞得人在网上报名时须到咸宁市咸安区国土资源局土地交易中心查询拟申购主体的信用信息情况。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌不底价,按价高者得的原则确定竞得人。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让在互联网上交易,即通过湖北省咸宁市自然资源和规划局网上交易系统,凡办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,方可参加网上挂牌交易活动。

遗失声明

赤壁嘉悦企业管理咨询有限公司遗失在中国农业银行赤壁柳桥支行的基本存款账户开户许可证,核准号:J5362000942001,账号:17696101040006442,特声明作废。

赤壁嘉悦企业管理咨询有限公司遗失公章、财务专用章以及法人章(周日兰印)各一枚,统一社会信用代码:91421281MA496XDG91,特声明作废。

赤壁嘉庆商务信息咨询中心遗失在湖北银行股份有限公司赤壁支行的基本存款账户开户许可证,核准号:J5362000208801,账号:160500120100014796,特声明作废。

赤壁嘉庆商务信息咨询中心遗失公章、财务专用章以及法人章(贺雪印)各一枚,统一社会信用代码:91421281MA49703H9P,特声明作废。

赤壁嘉勉商务信息咨询中心遗失在中国农业银行咸宁分行赤壁支行营业部的基本存款账户开户许可证,核准号:J5362000912001,账号:17696201040014973,特声明作废。

赤壁嘉勉商务信息咨询中心遗失公章、财务专用章以及法人章(郝菲菲印)各一枚,统一社会信用代码:91421281MA49713R3C,特声明作废。

赤壁嘉岁商务信息咨询中心遗失在中国农业银行赤壁蒲圻支行的基本存款账户开户许可证,核准号:J5362000909701,账号:17696301040004980,特声明作废。

赤壁嘉岁商务信息咨询中心遗失公章、财务专用章以及法人章(李明晖印)各一枚,统一社会信用代码:91421281MA4971417M,特声明作废。

赤壁嘉耀商务信息咨询中心遗失在湖北银行股份有限公司赤壁支行的基本存款账户开户许可证,核准号:J5362000909101,账号:160600120100014788,特声明作废。

赤壁嘉耀商务信息咨询中心遗失公章、财务专用章以及法人章(周日兰印)各一枚,统一社会信用代码:91421281MA496XDN6X,特声明作废。

张东香遗失位于赤壁市车埠镇枫树村二组的农村土地承包经营权证,证号:42128110321202002J,特声明作废。

王宇遗失鄂L1G185号车辆道路运输证,证号:咸421202203216,特声明作废。

李钢遗失居民身份证,证号:422302198102280353,特声明作废。

招租公告

我单位拟将位于淦河大道88号的办公楼二楼整层(约440m²)进行招租,租期半年。该房屋属于框架结构,有意者请三日内面议。

联系人:杨先生 18671562069 8256406

咸宁水文局
2021年4月28日

劳务用工市场迁移通告

为建设文明城市、优化城区环境,进一步规范劳务市场,现将同惠广场的劳务用工临时市场迁至十六潭城区劳务市场,请有用工需求的单位和市民到十六潭城区劳务市场商谈用工事宜。

位置:银泉大道十六潭公园入口处(玉泉街与十六潭路交汇处,御龙花园南门斜对面)。

咸宁市城市管理综合执法委员会
咸宁市人力资源和社会保障局
2021年4月23日

重要更正

咸宁日报2021年4月27日5版右下角刊登的《湖北省通山县国有建设用地使用权挂牌出让公告》的表格中,P(2021)003-II号地块“出让年限”数字应是50,而不是0。特此更正。

通山县自然资源和规划局
通山县公共资源交易中心

招租公告

我单位拟将位于淦河大道88号的办公楼二楼整层(约440m²)进行招租,租期半年。该房屋属于框架结构,有意者请三日内面议。

联系人:杨先生 18671562069 8256406

咸宁水文局
2021年4月28日